

**Tisková zpráva – Vyhlášení pátého ročníku výtvarné soutěže Mandala dětem**  
**Tvorba, fantazie, hra s barvami i tvary a kouzlo kruhových obrazců – to vše najdete v 5. ročníku výtvarného projektu a soutěže Mandala dětem. Ten podporuje dětskou tvořivost, dává inspiraci učitelům nejen výtvarné výchovy a zároveň podporuje děti, které nemají to štěstí, aby žily ve vlastní rodině.**

Mandala dětem je projekt, do kterého se může zapojit kterákoliv mateřská, základní nebo střední škola s působením na území České republiky. Pátý ročník této akce probíhá od prvního září tohoto roku a organizátorem je Centrum Mandala z. s. Podmínkou účasti je přihlášení se do soutěže, vytvoření výtvarného díla nebo obrazu – mandaly a nahrání hotové práce na web spolupracující mandalové galerie mandalaria.com. Účastníci se do akce přihlásí prostřednictvím stránek mandaladetem.cz

„Součástí projektu je také on-line kurz, který je dostupný všem zapojeným učitelům zdarma. Je v něm nejen řada základních informací ze světa mandal, ale také několik tipů, jak s mandalou můžete pracovat, jak ji vytvořit atd. Pak už se učitelé mohou s dětmi pustit do společného díla, nebo jim nabízíme i možnost objednat si výukový program o mandalách a pro tvoření mandal přímo u nich.“ Říká autorka projektu Zuzana Řezáčová Lukášková

Hotové obrázky (jejich sken či fotografie) je třeba nahrát do galerie do 25. 11. Hodnocení pak proběhne jednak posouzením odborné poroty, ale i za účasti veřejnosti. Ty nejlépe hodnocené se stanou jak součástí prodejní celoroční putovní výstavy, tak najdou svoje čestné místo i v kalendáři mandal pro rok 2017.

Prodej výherních děl proběhne na vernisáži a výstavě v Brně v květnu 2016, kde bude možné zakoupit originály. Výtěžek z prodeje podpoří spolek Janus, který se věnuje dětem, mládeži a dospělým, kteří vyrůstají nebo vyrůstali v náhradní rodinné péči.

Kontakt:

[www.mandaladetem.cz](http://www.mandaladetem.cz)

[mandaly@centrum.cz](mailto:mandaly@centrum.cz)

777 957 793

telefon: 777 957 793